

Николай Алексей

19.11.00г.

Два друга, герои боевика «Меченные», не надеясь на правоохранительные органы, решают самостоятельно бороться с мафией. Один из них погибает в неравном поединке, другому повезло чуть больше... И это приятно. Ведь сыграл его любимец женщин, «капитан «ментов» Ларин», в миру именуемый Алексеем НИЛОВЫМ...

— Алексей, ваш герой Макс — это своеобразный Робин Гуд нашего времени. Все свои вылазки поначалу он совершает исключительно ради того, чтобы адреналинчик в крови заиграл. А насколько такой характер вам близок?

— Я порой думаю, что авантюристичнее меня на свете вообще никого нет!

— Приведите пример.

— Вот недавно купил участок на Луне...

— Ну эту байку я знаю!

— А если серьезно, в основном это выражается в профессии. Например, то, что я вообще стал сниматься в «Ментах». Поначалу ведь это была чистой воды авантюра. Знаете, это сейчас мы знамениты, в Кремле концерты даем. А на старте никто не верил в успех этого проекта.

«МЕЧЕННЫЕ»
Последний, 20.45, РТР

«УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
Понедельник - четверг, вечер, НТВ

«УБОЙНАЯ СИЛА»
Вторник, среда, вечер, ОРТ

Алексей НИЛОВ: «МЕЧЕНЫЙ» АВАНТЮРИСТ

— И вы?

— И я. Только никому в этом не сознавался. Мы все старались друг друга приободрить. Вот на этом и выплыли!

— Вы как-то сказали, что ваш любимый режиссер — Эмир КУСТУРИЦА, что вы обожаете его фильмы. За что именно?

— За бесшабашность, славянщину, ironию, широту души... Он вообще человек потрясающий! Ну кто еще может взять и вызвать президента Ирака Саддама ХУСЕЙНА на дуэль на танках. Помните, в фильме про

Мюнхгаузена в аналогичной ситуации Англия испугалась и капитулировала. Саддам Хусейн тоже побоялся принять вызов режиссера Кустурицы! Мне такие безумные поступки по душе! Ими можно только восхищаться!

— А от чего последний раз адреналин в крови играл?

— От дельфинов. Будучи в Геленджике, имел удовольствие покататься на них! Испытал состояние полной эйфории! Сам себе желаю побольше таких ощущений в жизни!..

